资阳环境科技职业学院 迎评工作简报

第 5 期

迎评促建工作领导小组办公室编印

2022年2月25日

目 录

- ●我院生态文明教育特色被社会认可
- ●我院召开新学期评建工作推进会
- ●我院召开评建工作第一周例会
- ●评建办下发3月评建重点任务通知

我院生态文明教育特色被社会认可

今年1月,中国环境文化教育专家委员会、《环境教育》杂志社公布了"2021 全国生态文明教育特色学校"获奖名单,资阳环境科技职业学院榜上有名。



建院以来,学院把校园作为生态文明教育的主阵地,建造了一批内涵丰富、特色鲜明的生态教育设施,开展了形式多样的生态文明教育实践活动,把生态文明教育纳入学校教育教学工作计划,发挥生态文明教育的感召力和辐射力。此外,学院还将生态文明教育作为学院的特色,在课程设置、人才培养方式等方面进行探索、改革,遵循生态文明发展的需求,强化专业人才培养,"练就"一批具备生态环境素养的未来生态环保铁军,这是学院坚持生态文明教育的一项举措,在课堂融入环境保护、政策标准等基本知识,让学生在专业课程学习时能够建立环境保护思想,并在今后工作中时刻树立环境保护理念。



每年3月份,学院都会组织学生沿着沱江河岸边开展禁渔宣传、大雁栖息地保护、物种科普等一系列形式多样的活动,让学生在开展公益活动的同时,围绕生态文明理论,着重从"尊重自然、顺应自然、保护自然"三方面强化学生与自然的联结、塑造学生的生态自然观、形成学生"人与自然和谐共生"的生态环境意识、促进学生自发的关爱自然行为。



学院的第一批毕业生,都已经走上了实习岗位,在各县市生态环境局、食品监察局、生态环境部宣教中心,及北控水务集团、四川立蓝水务有限公司、四川加多宝饮料有限公司、资阳市第一人民医院、雅安第四人民医院等参加工作。

好风凭借力,扬帆正当时。《环境教育》杂志社、中国环境文化教育专家委员会授予我校"2021全国生态文明教育特色学校"的荣誉,既是对学院以往生态文明教育工作的肯定,也是对学院未来发展的鞭策,今后学院将把创建生态文明教育特色学校的各项要求继续内化为每一名师生的自觉行动,不断提高全校师生的生态文明观念,打造生态文明班级、生态文明校园。

我院召开新学期评建工作推进会

2022年2月16日上午,我院在综合楼二楼会议室召开新学期评建工作推进会,院长张仁志教授主持会议,学院中层及以上领导干部参加了会议。

会上,院长助理王道波对近期工作重点进行了强调部署。第一,查漏补缺,各部门继续对照评估指标体系任务分解表,对 2019 年办学以来的所有资料进行检查、完善。第二,资料归档,各部门按照学院评估资料归档要求,对照评估指标体系中的三级条目对本部门的资料进行归档装盒。第三,各系部加强专业剖析、教师说课演练,并评选推荐优秀教师参加由学院的说课比赛、专业剖析汇报会。第四,相关责任部门加快学院"十四五"事业发展规划和师资、专业建设等规划、自评报告、状态数据分析报告的撰写。第五,各系(部)加强对教师日常教学质量管理,开展听课评课活动。第六,印发《评估基本知识手册》,并通过举办评估知识竞赛,开展评估相关主题活动等形式组织全校师生员工学习掌握评估基本知识。

院长张仁志在会上对评建办提出了三点要求。第一,抓紧时间撰写自评报告;第二,加强对各部门评建工作的检查监督力度;第三,每周编制一期评估工作简报。院长张仁志强调评建工作是今年工作的重中之重,各部门要进一步提高认识,牢固树立全校上下"一盘棋"的观念,强化责任意识,充分发挥每一个教职员工的主观能动性,做到以评促建、评建结合,推动学校各项教育事业迈上新台阶。

我院召开评建工作第一周例会

2022年2月14日下午,我院在综合楼二楼会议室召开新学期评建工作第一周例会,院长张仁志教授、常务副院长段渝出席会议并讲话,各部门负责人及评建办全体人员参加了会议。会议由院长助理王道波主持。



会议开始,各部门负责人分别汇报了本部门目前在评建工作中存在的问题和困难,随后院长张仁志和院长助理王道波就各部门的问题提出了针对性的解决措施和建议。接下来,院长助理王道波对3月评建重点任务进行了安排和说明,并强调各部门负责人要认真履行职责,按时保质完成各项评建工作,不推诿、不延误。

常务副院长段渝在会上强调,评建办和教务处要积极协作,充分发挥领头羊作用和检查督导功能,做好统筹规划、任务分解、分层部署、检查督导、反馈考核等工作,切实调动全校师生员工迎评促建的紧迫性和积极性,扎实推动评建工作不断向前发展。

院长张仁志提出本学期评建工作例会时间定于每周四下午,评建办要提前确定 每周会议议题并通知相关人员参加。此外院长张仁志要求评建办要按月制定工作计 划,并将工作具体安排细化到每周,全面抓好抓实评建各项工作。

评建办下发3月评建重点任务通知

根据评建工作需要,按照"以评促建、以评促改、以评促管、评建结合,重在建设"的原则,评建办依据《资阳环境科技职业学院人才培养工作评估指标体系任务分解表》等文件精神,结合学校近期工作重点,编制了《资阳环境科技职业学院2022年3月评建重点任务安排表》。评建办将根据《资阳环境科技职业学院2022年3月评建重点任务安排表》确定的事项,检查、督促责任部门完成各项任务,并及时通报。